
№ 

п/п

Артикул
Наименование 

Изображение ВЕС Вложения
Цена руб.с 

НДС

1
Презент-1                        

Арт.П/Э-01/25
450г

Кондитерский набор (конфеты Птичье 

молоко нежные сливки, Маленькое 

чудо, Бабаевские трюфельный крем 

ф/п)

850,00

2
Презент-2                        

Арт.П/Э-02/25
650г

Кондитерский набор (конфеты Осенний 

вальс, Грильяжные, Ореховая роща, 

батончик Ореховая роща, Халва 

глазированная "Тимоша")

1000,00

3
Презент-3                        

Арт.П/Э-03/25
300г

Кондитерский набор (конфеты  

Трюфель Красный Октябрь, Москва)
820,00

4
Посылка от Деда 

Мороза                                                  
Арт.П/Э-04/25

710г
710г кондитерских изделий в 

деревянной посылке в крафт-пакете с 

письмом от Деда Мороза

1700,00

5
Туба Золотой 
Олень малая                 

Арт.П/Э-05/25

710г
710г кондитерских изделий, новогодний 

коллаж в малой тубе Золотой Олень 
1470,00

6
Туба Золотой 

Олень средняя       
Арт.П/Э-06/25

710г

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр 

к/уп, 710г кондитерских изделий в 

мешочке из органзы в средней тубе 

Золотой Олень 

2000,00

7
Туба Золотой 

Олень большая               
Арт.П/Э-07/25

710г

710г кондитерских изделий в мешочке 

из органзы,  Чай Базилур Остров 

"Золотой" 100гр к/уп,    Дольки 

апельсина в горьком шоколаде 95гр в 

большой тубе Золотой Олень 

2400,00

ПРАЙС-ЛИСТ НА ЭЛИТНЫЕ ПОДАРКИ 2024-2025г

Новогодние подарки, достойные праздника!

Наполнение - кондитерские изделия лучших российских фабрик



8
История игрушек                            

Арт.П/Э -08/25
710г

Игрушка Эльф, 710г кондитерских 

изделий
1860,00

9
Праздничный 

фонарь                    
Арт.П/Э -09/25                                       

Вино безалкогольное Бон Новель 

красное полусладкое 0,75л,                                           

Игрушка Дед Мороз синий/серебро,                                                         

Зефир со вкусами клубники и ананаса 

210г,                                                                       

Фонарь                                                                                           

в большой подарочной коробке 

"Нарядная" с пластиковой ручкой

2000,00

10
Новогодняя 
ключница                

Арт.П/Э -10/25                                    

Вино безалкогольное Бон Новель 

красное полусладкое 0,75л,                                  

Игрушка Дед Мороз синий/серебро,                                        

Зефир с ароматом ванили 

глазированный  260г,                                                               

Свеча Мандарин,                                                                                      

Ключница                                                                        

в большой подарочной коробке 

"Нарядная" с пластиковой ручкой

2300,00

11

Коробка с 
крышкой 

«Праздничная»  
большая  №1                                   

Арт.П/Э -11/25   

Конфеты (МАСКА) «Венецианский 

карнавал»   200гр,                                                               

Чашка с глазиров. ручкой 

КОЛЛЕКЦИЯ "Девочка и Снеговик",                                                                                  

Зефир  ассорти "DONI ZEFIRONI" со 

вкусами торта "Red velvet" и чизкейка 

210г,                                                         

Мёд "Капля" цветочный 350 гр,                                                

Новогодний коллаж

2770,00

12

Коробка с 
крышкой 

«Праздничная»  
большая  №2                                   

Арт.П/Э -12/25

Мёд-суфле,                                                        

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                 

Подарочный набор Снежная история 

"Миндаль в глазури" 280гр,                                                                                               

Зефир  ассорти "DONI ZEFIRONI" со 

вкусами торта "Red velvet" и чизкейка 

210г,                                                                                   

Мёд 350гр «Капля» цветочный,                                                                                     

Новогодний коллаж 

2550,00

13

Коробка с 
крышкой 

«Праздничная»  
большая  №3                              

Арт.П/Э -13/25     

Вино безалкогольное Бон Новель 

красное полусладкое 0,75л,                                

Дольки апельсина,                                             

Специи для глинтвейна - 3шт.,                                         

Коллаж новогодний

2530,00

14

Коробка с 
крышкой «Зимний 

день в лесу» 
средняя   №1                       

Арт.П/Э -14/25                      

Подарочный набор Волшебство светлая 

"Арахис и фундук в глазури" 280 гр,                                                                            

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                     

Коробка конфет "Вдохновение с 

минд.кремом и целым минд 112г,                                                               

Мёд 350гр «Капля» цветочный,                                                                    

Вишня в шоколадной глазури 

(красная) 110 гр,                                                                    

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                                                           

Новогодний коллаж 

2910,00



15

Коробка с 

крышкой «Зимний 
день в лесу» 
средняя №2                       

Арт.П/Э -15/25

Чашка Чашка КОЛЛЕКЦИЯ 

"Магические часы" в подарочной 

коробке,                                                                       

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                         

2 синих салфетки,                                                                               

Елочное украшение "КОНЬКИ",                                                                                            

Кондитерский набор (конфеты Птичье 

молоко нежные сливки, Маленькое 

чудо, Бабаевские трюфельный крем 

ф/п) 300г

2920,00

16

Коробка с 
крышкой «Зимний 

день в лесу» 
большая   №1                           

Арт.П/Э -16/25 

Игрушка Дед Мороз,                                   

Конфеты Бабаевские Трюфельный 

крем 98г,                                                              

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                         

Кофе ЭГОИСТ Noir  100 гр. молотый,                                     

Новогодний коллаж 

2630,00

17

Коробка с 
крышкой «Зимний 

день в лесу» 
средняя №3                           

Арт.П/Э -17/25 

Термос 0,5 л,                                                                            

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                            

Мёд-суфле,                                                                                               

Новогодняя гирлянда,                                                                

Варежки,                                                                                                         

Вишня в шоколадной глазури 

(фиолетовая) 110гр               

3370,00

18

Коробка с 
крышкой 

«Новогодние 
гулянья» большая 

№1                                                      
Арт.П/Э -18/25

Чашка с глазиров. ручкой 

КОЛЛЕКЦИЯ "Девочка и Снеговик",     

Коробка конфет "Москва" 200г,                                                 

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                          

Мёд "Капля" цветочный 350 гр,                

Вишня в шоколадной глазури 

(красная) 110 гр,                                        

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр                                 

новогодний коллаж                                            

2930,00

19

Коробка с 
крышкой 

«Новогодние 
гулянья» большая  

№2                                                   
Арт.П/Э -19/25

Чашка с глазиров. ручкой 

КОЛЛЕКЦИЯ "Девочка и Снеговик",                                                             

Вино безалкогольное Бон Новель 

красное полусладкое 0,75л,                                                         

Специи для глинтвейна - 3шт.,                                        

Коллаж новогодний

3000,00

20

Коробка с 
крышкой 

«Новогодние 
гулянья» средняя 

№1                                                      
Арт.П/Э -20/25

Большая чашка из фарфора  "ПТИЦЫ 

И ЗОЛОТЫЕ ЦВЕТЫ", Чай Базилур 

Остров "Золотой" 100гр. черный к/уп,                                       

2 красных салфетки,                               

Свечи-2шт.в наборе,                                                               

Кондитерский набор (конфеты  

Трюфель Красный Октябрь, Осенний 

вальс, Москва) 300г,                                    

Новогодний коллаж            

3250,00

21

Коробка с 
крышкой 

«Новогодние 
гулянья» средняя 

№2                                                      
Арт.П/Э -21/25

Термос 0,5 л красный,                                             

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                                                            

Арахис в глазури

"Праздничный" 135 гр                                                                                                

Новогодняя гирлянда,                                      

Варежки    

3330,00



22

Коробка с 
крышкой 

«Новогодние 
гулянья» большая 

№3                                                      
Арт.П/Э -22/25

Термос 0,5 л,                                                

Плед,                                                           

Арахис в глазури 130г,                                       

Новогодний коллаж

3260,00

23
Корзина кремовая                           

Арт.П/Э -23/25

Игрушка Дед Мороз,                                                                         

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                      

Коробка конфет "Вдохновение с 

минд.кремом и целым минд 112г,                                                                               

Дольки апельсина в молочном 

шоколаде 95 гр,                                                                     

Подарочный набор Волшебство светлая 

"Арахис и фундук в глазури",                                                                           

Конфеты желейно-сбивные 

глазированные со вкусом вишни   260г,                                              

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр   

3200,00

24
Корзина красная                     

Арт.П/Э -24/25

Игрушка СНЕГОВИЧКА малая,              

Зефир ароматизированный "DONI 

ZEFIRONI" ассорти 210г,  Дольки 

апельсина в молочном шоколаде 95гр,                                                                

Мёд "Капля" цветочный 350 гр, 

Конфеты желейно-сбивные 

глазированные со вкусом вишни   260г

2600,00

25
Корзина золотая                                  

Арт.П/Э -25/25

Игрушка Санта,                                                   

Конфеты Бабаевские Трюфельный 

крем 98г,                                                                      

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                              

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр,                                                             

Мёд "Капля" цветочный 350 гр

2770,00

26

Весёлый Арлекин 
(мятного цвета) с 

шаром                                

Арт.П/Э-26/25

 АРЛЕКИН стоящий (Артикул SD-3-24) 

43см с движением, муз.ключик 

материал: плюш, парча, жаккард с 

люрексом),                                                      

Шар - елочное украшение  в 

подарочной коробке

2630,00

27

Весёлый Арлекин  
(светло-голубого 
цвета) с шаром                               
Арт.П/Э-27/25

 АРЛЕКИН стоящий (Артикул SD-1-24) 

43см с движением, муз.ключик 

материал: плюш, парча, жаккард с 

люрексом),                                                 

Шар - елочное украшение  в 

подарочной коробке

2630,00



28
Арлекин на 

подиуме                                 
Арт.П/Э-28/25

710г

АРЛЕКИН (гибкие ножки) розовый 

41см с движением, муз.ключик 

материал: фарфор, плюш, парча, 

жаккард с люрексом, бубенчики, 710г 

шоколадных конфет 

2800,00

29

Нарядный 
Арлекин с  

конфетами  (светло-
голубого цвета)                        
Арт.П/Э-29/25

710г

 АРЛЕКИН стоящий (Артикул SD-1-24) 

43см с движением, муз.ключик 

материал: плюш, парча, жаккард с 

люрексом),                                                

710г шоколадных конфет в мешочке из 

органзы в подарочном пакете 

3240,00

30

Нарядный 
Арлекин с  

конфетами 
(голубого цвета)                        

Арт.П/Э-30/25

710г

 АРЛЕКИН стоящий голубой/серебро 

Артикул SD-2-24 43см с движением, 

муз.ключик материал: плюш, парча, 

жаккард с люрексом,                                                       

710г шоколадных конфет в  мешочке из 

органзы в подарочном пакете 

3240,00

31

Новогодний 
Арлекин с  

конфетами и 

шаром (розового 
цвета)                        

Арт.П/Э-42/25

710г

 АРЛЕКИН стоящий розовый/золото 

Артикул SD-4-24 43см с движением, 

муз.ключик материал: плюш, парча, 

жаккард с люрексом,  710г шоколадных 

конфет в мешочке из органзы в 

подарочной коробке

3780,00

32

Новогодний 
Арлекин с  

конфетами и 
шаром 

(серебристого  
цвета)                        

Арт.П/Э-43/25

710г

 АРЛЕКИН стоящий серебро/белый 

Артикул SD-5-24 43см с движением, 

муз.ключик материал: плюш, парча, 

жаккард с люрексом,  710г шоколадных 

конфет в мешочке из органзы в 

подарочной коробке

3780,00

33

Книга средняя 
СНЕЖНЫЙ БАРС 

Арт.П/Э-31/25               
*По лицензии Никаса 

Сафронова*                                  

Подарочный набор Волшебство светлая 

"Арахис и фундук в глазури" 280 гр,                                                                  

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                             

Дольки апельсина в горьком шоколаде 

95гр,                                                               

Новогодний коллаж                                            

2800,00



34

Книга Праздник 
Зимы  №2                                          

Арт.П/Э-32/25                               
*По лицензии Никаса 

Сафронова*                              

Подарочный набор Волшебство светлая 

"Арахис и фундук в глазури" 280 гр,                                                     

Конфеты (МАСКА) «Джокер» 200гр,                                                                   

Маска с орнаментом  домино                                                                  

Мёд-суфле,                                                                        

Вишня в шоколадной глазури 

(красная) 110 гр,                                                          

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                                                     

Новогодний коллаж                                            

4120,00

35

Книга Праздник 
Зимы  №1                               

Арт.П/Э-33/25                            
*По лицензии Никаса 

Сафронова                                

Чашка с глазиров. ручкой 

КОЛЛЕКЦИЯ "Девочка и Снеговик",                                                                                           

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                                         

Коробка конфет "Вдохновение с 

минд.кремом и целым минд 112г,                                                                         

Дольки апельсина в горьком шоколаде 

95 гр,                                                                                               

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр,                                                                      

Новогодний коллаж         

3620,00

36

Книга Магические 
часы  №1                                                 

Арт.П/Э-34/25                            
*По лицензии Никаса 

Сафронова                                     

  Коробка конфет "Птичье Молоко" 

190г,                                                                                         

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                        

Дольки апельсина в горьком шоколаде 

95 гр,                                                           

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                                                        

Вишня в шоколадной глазури 

(красная) 110 гр                                                                

Новогодний коллаж         

3300,00

37

Книга Магические 
часы №2                                                  

Арт.П/Э-35/25                            
*По лицензии Никаса 

Сафронова                                     

Кофейный набор из 2-х чашек с 

блюдцами КОЛЛЕКЦИЯ "Магические 

часы",                                     Коробка 

конфет "Вдохновение с минд.кремом и 

целым минд 112г, Кофе ЭГОИСТ Noir  

100 гр. МОЛОТЫЙ,                                         

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                    

Вишня в шоколадной глазури 

(красная) 110гр,                        

ШОКОЛАД Вдохновение молочный с 

начинкой карамель и миндаль 41г,                                                

ШОКОЛАД Вдохновение молочный с 

начинкой фундук 40г,       ШОКОЛАД 

Вдохновение темный с начинкой груша 

и миндаль 41г           

4550,00

38

Сундук
"ГОЛУБАЯ 
БАЛЛАДА"

малый (серия 
ВИТРАЖ)                         

Арт.П/Э-36/25                          

Коробка конфет "Вдохновение с 

минд.кремом и целым минд 112г,                                                                    

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                               

ШОКОЛАД Вдохновение молочный с 

начинкой карамель и миндаль 41г,                                                

ШОКОЛАД Вдохновение молочный с 

начинкой фундук 40г,                                                     

ШОКОЛАД Вдохновение темный с 

начинкой груша и миндаль 41г,                                                              

Мёд-суфле,                                                                       

Новогодний коллаж               

5220,00



39

ЛАКОВАЯ 
ШКАТУЛКА

"ЧЕРНЫЙ ЛАК" 
РВ001                            

Арт.П/Э-37/25                     

Большая чашка из фарфора  "ПТИЦЫ 

И ЗОЛОТЫЕ ЦВЕТЫ",                                                             

Конфеты Бабаевские Трюфельный 

крем 98г,                                                                    

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                       

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр,                                                                   

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                                                                             

Мёд-суфле,                                                                     

Новогодний коллаж          

6250,00

40
Сундук "Гуляние" 

большой    Арт.П/Э-
38/25                                      

Большая чашка из фарфора 

КОЛЛЕКЦИЯ "Магические часы",                             

Коробка конфет "Вдохновение с 

минд.кремом и целым минд 112г, Чай 

Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                      

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр,                                     

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                           

Мёд-суфле,                                      

Новогодний коллаж        

6770,00

41

Сундук "ВЕТЕР 
СТРАНСТВИЙ" 
большой (серия 
МОЗАИКА) №1   
Арт.П/Э-39/25                             

Чашка КОЛЛЕКЦИЯ "Магические 

часы",                                                   

Коробка конфет "Вдохновение с 

минд.кремом и целым минд 112г, Чай 

Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                      

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр,                                     

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                                            

Новогодний коллаж        

6300,00

42

Сундук "ВЕТЕР 
СТРАНСТВИЙ" 
большой (серия 
МОЗАИКА) №2    
Арт.П/Э-40/25

Чашка КОЛЛЕКЦИЯ "Магические 

часы",                                                   

Коробка конфет "Вдохновение с 

минд.кремом и целым минд 112г, Чай 

Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                      

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр,                                     

Рахат-лукум с орехом 120 гр, 

ШОКОЛАД Вдохновение молочный с 

начинкой карамель и миндаль 41г,                                                

ШОКОЛАД Вдохновение молочный с 

начинкой фундук 40г,       ШОКОЛАД 

Вдохновение темный с начинкой груша 

и миндаль 41г                                            

Новогодний коллаж        

6600,00

43
Сундук "Тройка" 

малый                                   
Арт.П/Э-41/25                               

Конфеты Бабаевские Трюфельный 

крем 98г,                                           

Подарочный набор Волшебство светлая 

"Арахис и фундук в глазури" 280 гр,                                            

Мёд-суфле,                                            

Новогодний коллаж 

5050,00

44

Коробка с 
крышкой 

«Новогодние 
гулянья» средняя 

№3                                    
Арт.П/Э-44/25

Чашка с глазиров. ручкой 

КОЛЛЕКЦИЯ "Девочка и Снеговик",                                                                              

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                

Подарочный набор Снежная история 

"Миндаль в глазури" 280г                                                                  

Мёд-суфле,                                                         

Новогодний коллаж                                      

2760,00



45

ЛАКОВАЯ 

ШКАТУЛКА 
"ЧЕРНЫЙ ЛАК и 
ДЕРЕВО" PB002 

(элит)                                   
Арт.П/Э-45/25

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                                         

Конфеты Бабаевские Трюфельный 

крем 98г,                                                                                                                

Арахис в цветной глазури 

(праздничное) 110 гр,                                                                                                  

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                                                                                   

Кофе ЭГОИСТ 250 гр. Молотый,                                                                                                                                     

Мёд-суфле                                                     

6200,00

46

ЛАКОВАЯ 
ШКАТУЛКА 

"ЧЕРНЫЙ ЛАК и 
ДЕРЕВО" PB003 

(элит)                                   
Арт.П/Э-46/25

Чашка с глазиров. ручкой 

КОЛЛЕКЦИЯ "Девочка и Снеговик",                                                                                                                                    

Подарочный набор Снежная история 

"Миндаль в глазури" 280г,                                                                                  

Вишня в шоколадной глазури 

(красная) 110 гр,                                                                                                      

Свеча-мандарин                                                                  

6050,00

47

Коробка с 
крышкой 

«Новогодние 
гулянья» средняя 

№4  (элит)                                   
Арт.П/Э-47/25

Чай Базилур Остров "Золотой" 100гр. 

черный к/уп,                                                                                                                                                                                        

Рахат-лукум с орехом 120 гр,                                                                           

Дольки апельсина в молочном 

шоколаде 95г,                                                                                      

Конфеты желейно-сбивные 

глазированные со вкусом вишни 

"Невская птичка" (НГ) 260г                                                         

Вишня в шоколадной глазури 

(красная) 110гр,                                                                                                                                                                                                                                   

Мёд-суфле                                                     

2350,00

48

Новогодний 
Арлекин с  

конфетами и 

шаром (голубого  
цвета)                        

Арт.П/Э-48/25

710г

 АРЛЕКИН стоящий голубой 43см с 

движением, муз.ключик материал: 

плюш, парча, жаккард с люрексом,  

710г шоколадных конфет в мешочке из 

органзы в подарочной коробке

3780,00


